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27. Juni 2023

41letá modelka nechce dál žít s poškozením očkováním
a volí „asistovanou sebevraždu“

report24.news/41-jaehriges-model-will-mit-impfschaeden-nicht-weiterleben-und-waehlt-assistierten-suizid

V tomto příběhu je spousta nechutností, kvůli kterým je západní
civilizace 21. století (ne)pochybná. Nepochybně krásná 41letá
hollywoodská herečka Katarina Pavelek se nechala zabít ve
Švýcarsku se státem schválenou lékařskou pomocí. Média,
politika a úřady lákaly mladou ženu, aby si nechala podat
údajné očkování. Vedlejší účinky ji připravily o vůli dále žít.

Komentář Floriana Machla

Státem asistovaná sebevražda, jak je praktikována především v
Kanadě, která je přidružena k WEF, může být vážným zločinem proti
lidskosti. Zatímco v případě nevyléčitelných pacientů s bolestí, kteří
nemohou být léčeni, lze jistě uvažovat o tom, zda mohou sami
rozhodovat o konci svého života, nyní existuje lobby, rovněž
financovaná Georgem Sorosem, která oslavuje a propaguje
sebevražda. V Kanadě nyní volí sebevraždu i chudí lidé , pokud
dostanou vhodnou diagnózu.Tato možnost se vytváří speciálně pro
duševně nemocné – a má se rozšířit i na děti .

Ale jako empatický člověk nemusíte chodit tak daleko, abyste
považovali za tragédii, když žena v nejlepších letech nevidí jinou
možnost, než se zabít. Katarina Pavelek se narodila 17. listopadu
1981 na Slovensku. Jako herečka byla v podstatě stále na začátku
své kariéry, objevovala se i na Fox Sports Live a dalších televizních
formátech. Atraktivní herečka se řadu let věnuje i modelingu.
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Pavelková trpěla vážnými vedlejšími účinky od takzvané posilovací
injekce, která měla pomoci proti nemoci, která by ji v jejím věku
nepostihla. Podle zdrojů blízkých rodině jí byla píchnuta a posílena
účinná látka od Johnson & Johnson. V důsledku toho se stala
pacientkou s bolestí, trpěla degenerativním nervovým
onemocněním ALS (amyotropní laterální skleróza) a chronickým
únavovým syndromem „myalgická encefalomyelitida“
ME/CFS.Obě onemocnění byla několikrát popsána jako vedlejší
účinky vakcín proti Covid-19, častější je únavový syndrom. Protože

https://twitter.com/Power_of_Xanadu/status/1672344161079676928
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nemohla dál žít s bolestí a pravděpodobně kvůli chronické slabosti
už nedokázala sebrat vůli žít, rozhodla se zemřít v relativně mladém
věku 41 let.

Sama své rozhodnutí okomentovala na Instagramu a vysvětlila, že i
dýchání jí dělalo potíže. Už nemáte příležitost užívat si života. Důvod
jejího stavu lze jednoznačně hledat v posilovači vakcíny, kterou
dostala před rokem.
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Posilovací dávka, kterou jsem dostal před více než rokem, zcela zničila mé zdraví,
mé tělo a můj život. Neexistuje jiný způsob, jak ukončit mé utrpení, než rozhodnutí,
které jsem učinil.

Přidejte k tomu stigma, kterému lidé čelí, když trvají na tom, že
vážná onemocnění, která se rozvinula po očkování, jsou způsobena
těmito takzvanými „očkováním“. Okolí vám tomu nechce věřit, jste
zesměšňován, vysmíván a urážen – především levicovými
extremisty z prostředí Antify. Kromě toho však v hlavním proudu
téměř neexistují žádní lékaři, ke kterým můžete jít se svými obavami
a obavami, protože vás nechtějí brát vážně a popírat souvislost s
injekcemi.
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Šokovaní uživatelé Instagramu poukazují na to, že lékařské
diagnózy by se neměly brát jako bohem dané a vytesané do
kamene. Existuje mnoho iniciativ a lékařů, kteří se specificky
zabývají poškozením očkováním a chtějí svým pacientům
poskytnout úlevu nebo vlastně mohou. Na toto téma pravidelně
informuje i Report24. Že vás vládní propaganda dožene nejprve k
sebepoškozování a poté k sebevraždě, by v civilizované společnosti
nemělo být možné – a přesto existuje riziko, že se stane běžnou
záležitostí.

 
 


